

110国道乌海黄河特大桥顺利合龙

新报讯(记者 张学博)

8月15日6时,随着最后一车混凝土的浇筑完成,由内蒙古高路公司投资,中铁一局集团有限公司承建的国道110线乌海黄河特大桥主桥中跨最后2米顺利合龙。

据了解,国道110线乌海黄河大桥工程全长2650米,其中正桥长1520米,引道长1130米。该桥两座主塔以笔的形象为造型元素,体现了乌海市“书法



合龙现场 摄影/罗 杰

之城”的文化底蕴。据现场施工人员介绍,大桥横跨黄河,施工难度大,施工方联合各参建单位共同攻坚克难,成功完成了超长桩基、大体积承台、大跨度宽幅挂篮施工,顺利度过了重大安全质量风险源。目前全桥主体已经贯通,预计8月底完成主桥整体预应力施工;9月底完成主桥防撞护栏施工;10月份完成沥青桥面

铺装;预计12月初,大桥实现通车。

国道110线乌海黄河特大桥是乌海市“两岸三区”的核心纽带,是建设“一横二环三纵”公路主骨架网的重要部分,也是打造“一刻钟生活圈、半小时经济圈、一小时城市圈”的关键环节。建成后的黄河大桥将为乌海市经济社会跨越发展、城市转型提供现代、优质、高效的交通运输保障。

防控学生常见病 我区出台健康监测方案

新报讯(记者 段丽萍)

为继续做好我区学生常见病和健康影响因素监测工作,自治区卫生计生委、教育厅日前制定了《内蒙古自治区2018年学生常见病和健康影响因素监测工作方案》。

根据国家工作要求,我区选择呼和浩特市、通辽

市、巴彦淖尔市3个盟市,每个盟市选择13所学校开展监测工作。监测内容包括学校卫生工作基本情况调查、学生健康监测、学校环境健康影响因素监测三大类别。在学生健康监测方面,要科学监测学生常见病和生长发育情况,掌握学生龋齿、肥胖、营养不良等常见病及

青春期发育情况;针对儿童青少年近视高发的状况,调查中小学生对校内外用眼情况,为进一步提出有效干预措施提供依据。在健康影响因素监测方面,要监测学生饮食和运动相关行为,学生因病缺课和休学情况,打架、溺水等伤害相关行为,吸烟、饮酒等物质滥用行

为,网络成瘾和心理健康等,综合评估学生身心健康状况。

此外,各监测点要在监测学校中选择1所小学、1所初中、1所高中,对学校的饮水、食堂、厕所、宿舍等环境卫生状况进行实地调查,对未达到国家标准要求的要提出整改建议。

莫力达瓦达斡尔族自治县隆重庆祝成立60周年

(上接版)

王莉霞说,莫力达瓦达斡尔族自治县成立60年以来,经济综合实力显著增强,社会民生事业全面进步,各民族和睦相处,社会大局和谐稳定,民族特色文化繁荣发展,生态环境治理成效显著,人民生活水平持续改善,这是莫力达瓦达斡尔族自治县发展史上的巨大跨越,是全旗各族人民向党中央交出的精彩答卷。

王莉霞强调,当前,我国经济社会发展进入了新时代,决胜全面小康社会进入了关键期。自治区党委殷切希望,莫力达瓦达斡尔族自治县各族干部群众要始终高举党的旗帜,全面落实习近平总书记“三个扎实”的重要要求,坚定不移坚持民族区域自治制度,深入践行守望相助理念,守望相助,团结奋斗,不断开创莫力达瓦达斡尔族自治县繁荣进步的新局面,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”作出新的更大贡献。

庆祝大会上,中央民族歌舞团和莫力达瓦达斡尔族自治县乌兰牧骑为观众送上了精彩的文艺演出。

自治区人大常委会副主任、自治区代表团副团长吴团英,自治区副主席、自治区代表团副团长包钢,自治区政协副主席、自治区代表团副团长刘新乐,内蒙古军区副政委、自治区代表团副团长李少军出席庆祝大会。

(白丹月 英李新军)

“花蕾基金”小作家培训班在首府开班

新报讯(记者 刘晓君)

实习生 陆璐) 8月14日,“花蕾基金”小作家培训班在首府开班。来自全区12个盟市的86名小作家和10余名辅导老师现场聆听著名作家的文学讲座,在乌兰夫纪念馆和内蒙古科技馆参观学习,3天的学

习生活将让小作家们收获满满。

内蒙古民族青少年杂志社社长、总编辑那仁朝格图说,内蒙古自治区青少年发展基金会、内蒙古民族青少年杂志社举办此次活动的初衷,是希望那些怀揣文学梦想的孩子

与文学艺术亲密接触,时刻关心家乡和自治区日新月异的变化,用手中的笔向读者描述自己的所见所闻,把实现自己文学梦的小理想同中华民族伟大复兴的中国梦结合起来,写出更多更好的作品。

据介绍,“花蕾基金”

全称为“花蕾少数民族青少年文化发展基金”,成立于2017年10月。“花蕾基金”是内蒙古民族青少年杂志社在内蒙古自治区青少年发展基金会设立的公益基金,首批启动资金为50万元,旨在更好地支持少数民族儿童文学创作。

“魅力乌拉特”中国·西部民歌会开唱

新报巴彦淖尔讯(记者

白忠义) 全区唯一入选的“2017年全国文化馆(站)优秀群众文化品牌”——“魅力乌拉特”第四届中国·西部民歌会将于8月11日~19日在乌拉特前旗举行。

本次民歌会由内蒙古

自治区文化厅、巴彦淖尔市政府共同主办。在往年14省市参与的基础上,首次邀请黑、吉、辽、京、津5省市参加。民歌会将集中展现爬山调、乌拉特民歌、二人台、漫瀚调、朗玛、青海花儿、宁夏花儿、广西壮族山歌、裕固

族民歌和苗族古歌等各具特色的民歌。

“魅力乌拉特”西部民歌会将西部的山歌、民歌高手汇聚到一起,将西部的声音、风情汇聚到一起,对增进西部各区域之间的文化交流与融合,推动民

歌艺术的传承与发展将起到积极推动作用。

8月14日,主办方邀请中国艺术研究院知名专家及区内外民歌研究方面专家学者和各省区、盟市参赛队领队,围绕民歌传承与发展开展培训研讨和座谈。

ETC蒙通卡实现APP微信充值

新报讯(记者 张学博)

记者昨日从自治区高速公路联网收费结算管理中心了解到,其所属的畅捷公司与腾讯公司合作,全面实现了我区ETC蒙通卡APP微信充值功能,用户足不出户就能完成账户的充

值、查询等基本操作。

据了解,用户下载“畅捷云APP”手机客户端后,就可通过微信支付方式进行支付,并借助蓝牙盒子把预交到ETC储值卡中的钱写入ETC储值卡。蓝牙盒子可在“畅捷云APP”或

蒙通卡客服网点购买。

自治区高速公路联网收费结算管理中心工作人员提醒,在“畅捷云APP”中对蒙通卡进行绑定时,使用的手机号码必须与办理蒙通卡时提供的手机号码一致;圈存时,蒙通卡须与充

值账户进行绑定;同一个注册账号只能绑定同一个用户的蒙通卡,如需绑定其他用户的蒙通卡,须解绑后才能绑卡;用户在充值使用过程中,有任何问题和建议,可通过拨打客服热线“12122”及时向客服人员反映。

高温今起收敛 局地最低温降至个位数

新报讯(记者 马丽侠 实习生 王恩香)

8月以来,我区多地遭遇持续降雨,局地出现洪涝灾害。内蒙古气象部门预计,16日起大部地区仍有分布不均的降雨,中部偏南地区雨量较大且多伴有强对流天气,全区高温将随之减弱或结束,局地低温可降至10摄氏度以下。

据内蒙古气象台预计,16日起未来3天,全区仍有分布不均的降雨天气,其中阿拉善盟大部、乌海市、鄂尔多斯市西部、锡林郭勒盟东南部、赤峰市西部有小雨,巴彦淖尔市南部、包头市西南部、呼伦贝尔市西部有中雨,并伴有雷电大风等强对流天气,其余地区晴间多云。

受降雨影响,未来一周,清凉将代替炎热,我区将逐渐向秋天过渡,大部地区的最高气温在28摄氏度以下,最低气温在15摄氏度左右。首府16日的最高气温为28摄氏度,17日只有25摄氏度。同时,呼伦贝尔满洲里地区17日的最低气温会降至9摄氏度左右,并且预计之后两天,该地的最低气温将继续维持在个位数。相较于前段时间32摄氏度以上的“高温”来说,我区眼下的天气真是凉爽了不少,不过中午前后日照较为强烈,外出还需注意防晒。